Wybrane projekty VIII edycji BUDŻETU OBYWATELSKIEGO poddane pod głosowanie 
06.-19.09. 2021r., które mogą być  realizowane w 2022r. w rejonie Osiedla „Centrum” 
I. Wnioski ogólnomiejskie:
M/02/VIII Remont starego boiska przy ulicy Kossak-Szczuckiej naprzeciwko Kościoła na pograniczu Starej Ligoty i Brynowa -   Wnioskodawca: Borys Pronobis. Koszt: 248 000 zł.  Dysponent środków finansowych - MOSiR. Szacunkowy roczny koszt utrzymania wyniesie ok. 10 tys. zł. Inwestycja wymaga przycięcia gałęzi drzew rosnących w bezpośrednim sąsiedztwie boiska.

M/32/VIII Plac dla Bajtli w Parku Kościuszki - Wnioskodawca: Aleksandra Karandys. Koszt: 745 000 zł. Dysponent środków finansowych-  Zakład Zieleni Miejskiej - zadanie o charakterze dwuletnim (w związku z koniecznością uzgodnień z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków). Szacunkowy roczny koszt utrzymania to ok. 30 tys. zł. Zadanie będzie wymagało ingerencji w istniejącą zieleń ale jest możliwe do realizacji.

II. Wnioski lokalne:
L5/02/VIII Biblioteka - ważny przystanek na mapie Twojej dzielnicy - Wnioskodawca: Danuta Fajkis. MBP, filia nr 8, ul. Brynowska 53a. Koszt: 19 800 zł. Dysponent środków finansowych - Miejska Biblioteka Publiczna.

L5/08/VIII Edukacyjne atrakcje dla przedszkolaków z MP nr 1 - Wnioskodawca: Sylwia Widera. Miejskie Przedszkole nr 1 im. Hansa Christiana Andersena, ul. Brynowska 82. Koszt: 38 000 zł. Dysponent środków finansowych -  Miejskie Przedszkole nr 1.
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